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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2020 
 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de 2020, 16 horas, via plataforma on-
line de reuniões (Jitsi Meet), teve início a Reunião Ordinária de setembro de 2020 
do Conselho Carcerário de Joinville – CCJ. A Presidente do Conselho Cynthia 
Pinto da Luz, abriu a reunião cumprimentando os presentes. 1ºASSUNTO: 
Correspondências recebidas – convite da Penitenciária Industrial de Joinville, 
para participar da Solenidade de elogio de internos. O motivo do elogio é 
referente ao trabalho realizado na feitura das máscaras usadas no 
enfrentamento da Covid-19, a solenidade aconteceu na Penitenciária a pedido 
do Dr. João Marcos Buch, Juiz Corregedor do Sistema Penitenciário de Joinville 
no dia de hoje as 10h30. Não foi possível a participação deste conselho. 
2ºASSUNTO: Aprovação da pauta – Após a leitura da pauta Cynthia pergunta 
se algum membro tem algo acrescentar, não tendo, aprovada a pauta. 
3ºASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional – padre Carlos Alberto Pinto faz 
os relatos da visita nas unidades do sistema prisional PIJ e PRJ, no dia 20 de 
agosto juntamente com o Juiz Dr. João Marcos Buch, conforme o relatório os 
pontos mais pertinentes são: falta de água, chuveiro quente, roupas, chinelos e 
falta remédios (paracetamol). Pedem liberação de bolsa, o ensino a distância, 
visita espiritual. Reclamam da demora do retorno das resenhas, problemas com 
esgoto, pouca visita virtual, demora no atendimento com o dentista, reclamação 
com maus tratos de agente. Lisete pergunta sobre a situação das mulheres no 
cárcere, Irecê Donadel informa que entrou em contato e foi informada que no 
momento no PRJ tem 40 mulheres, próxima visita priorizar as mulheres. 
4ºASSUNTO: Manifestação dos familiares das pessoas presas – Cynthia 
informa que o Victor que estava acompanhando a situação havia sugerido uma 
nota da OAB, com relação ao Conselho. Padre Carlos diz que está pensando 
em retomar a visitas religiosa para dar suporte a escuta de pessoas presas que 
queiram. Cynthia fala da necessidade de se organizar como se vai fazer e depois 
o Conselho pode fazer o pedido junto as unidades prisionais.     5ºASSUNTO: 
Situação do Médico no PRJ – Cynthia relata que o Juiz Dr. João Marcos Buch, 
tem feito petições junto a secretaria de saúde e no gabinete do prefeito, bem 
como conversado direto com o secretário da Saúde sr. Jean Rodrigues da Silva 
e com o prefeito Udo Döhler, mas que não tem previsão de ser contratado 
médico. Proposta de realizar uma reunião extraordinária com o secretário da 
Saúde, Conselho Municipal de Saúde e CVJ. Ofício com cópia para o PRJ para 
a Secretaria de Saúde e Prefeitura, cobrando a falta de médico na unidade.  
6ºASSUNTO: Compras: Desodorantes e outros – Cynthia fala sobre as compras 
de produtos no período da Covid 19 são questões pontuais para a prevenção 
contra o vírus, mas que não é o papel do conselho e sim do Estado prever, com 
relação os desodorantes rollons (já orçados) serão encaminhados. Irecê lembra 
da ação de Natal a entrega dos panetones, Cynthia relata sobre o projeto de 
2019 e diz que enviará o projeto par 2020. 7ºASSUNTO: Visita PIJ e PRJ, o 
representante do conselho Lucas de Borba acompanhou a visita nas unidades 
com o Juiz Dr. Joao Marcos Buch, foi realizada nas unidades hoje dia dezesseis 
no período da manhã, será repassada as informações na próxima reunião. 
8ºASSUNTO: informes diversos ENCAMINHAMENTOS: 1. Próxima visita ir ao 
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setor das mulheres. 2. Encaminhar orçamento dos Rollons (mil unidades) 3. 
Fazer Orçamento dos minis panetones para ação do Natal/2020, para ser 
apresentado na reunião de outubro do CCJ. 4. Ofício para a Secretaria de Saúde, 
para o gabinete do prefeito cobrando a falta do médico na UBS do Presidio 
Regional de Joinville. 5. Pastoral Carcerária irá se reunir para organizar e 
programar o retorno das visitas religiosa nas unidades prisionais. 
ENCERRAMENTO: Sendo que mais nenhum assunto estivesse a ser tratado, A 
Presidente do Conselho Carcerário de Joinville, Cynthia Pinto da Luz declarou 
encerrada a reunião, eu Lisete Ellmer, Auxiliar Administrativo do CCJ, redigi a 
presente ata. Participaram da reunião: Ana Flores, Cynthia Pinto da Luz, Lisete 
Freitas Vargas Ellmer, Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Natália 
Ponciano, Cleiton Barbosa, padre Carlos Alberto Pinto. Justificaram a falta: 
Lucas de Borba, Nilo Junior e Victor Augusto Scheuer Pereira. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBROBRO DE 2020 
 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2020, 16 horas, via plataforma on-line 
de reuniões (Jitsi Meet), teve início a Reunião Ordinária de outubro de 2020 do 
Conselho Carcerário de Joinville – CCJ. A Presidente do Conselho Cynthia Maria 
Pinto da Luz, abriu a reunião cumprimentando os presentes. 1ºASSUNTO: 
Correspondências recebidas – São as portarias que recebemos e a Lisete 
encaminha para o grupo do whatzapp: Portaria n. 2.2020, sobre a suspensão do 
comparecimento pessoal em Juízo dos apenados em regime aberto; Portaria 
7.2020, que dispõe sobre o procedimento de Execução de Pena de Multa;  
Convite para a inspeção no Presídio Regional de Joinville na data de 08.10.2020 
às 09:00 horas; Autos referente a Verbas de prestação pecuniária   destinadas 
ao combate do Coronavírus,  entre outras disposições do Dr. João Marcos Buch, 
Juiz de Direito Corregedor do Sistema Prisional da Comarca de Joinville. 
2ºASSUNTO: Aprovação da Ata do mês de setembro – Lisete fala que foi 
encaminhada a Ata junto com a convocação da reunião, pergunta se todos leram 
e se há alguma alteração, sem nenhuma manifestação foi aprovada por todos. 
3ºASSUNTO: Aprovação da pauta – Após a leitura da pauta Cynthia pergunta 
se algum membro tem algo acrescentar, não tendo, aprovada a pauta. 
4ºASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional – Manifestação Dr. João Marcos 
– Cynthia fala sobre infecção de alguns trabalhadores ontem 20/10/2020. Foram 
identificadas duas pessoas uma delas responsável pelas visitas virtuais por 
covid19, ouve manifestação, as pessoas começaram a acionar o CCJ. Dr. João 
Marcos já estava na penitenciária e já tomou as providências necessárias. Hoje 
as visitas já estão estabelecidas.  Vitor relata sobre matéria no Jornal do Almoço 
dizendo que as visitas ainda estão suspensas. Hoje foi lá e na recepção de 1 em 
1 min as pessoas ligavam para saber se as visitas estavam normais. Cynthia 
relata que a falta de comunicação da direção com os familiares agrava a 
situação. O que segura a contaminação é o isolamento social, acha que se voltar 
vai ter mais contaminado. Vitor relata que depende do mapa do Estado e ele 
muda semanalmente, isso será um complicador bem grande para gerenciar. 
Cynthia relata Dr. João Marcos explica isso no comunicado aos detentos sobre 
visitas, mas, Joinville precisa estar em estágio amarelo ou azul. Discussões 
sobre a ampliação dos itens que o estado entrega. Isso é muito perigoso de 
acordo com Cynthia. Os presos que trabalham deixam 5% do seu salário 
descontado e não temos um controle social disso. Teremos que nos posicionar 
sobre isso. Se alguém quiser pesquisar para fazer um parecer técnico político 
para intervir já é um encaminhamento que podemos fazer. Ele fala diz que em 
Jlle poucos detentos foram infectados estão sendo isolados e acompanhados 
pela equipe de saúde. Teve agora decisão do stf. Prisão domiciliar de mães e 
pais com filhos menores de 12 anos, um caso concreto. No Brasil apenas três 
juízes estão fazendo as visitas como comitê, um deles somos nós em Joinville.  
5ºASSUNTO: Visita no PRJ e PIJ - Vitor foi na inspeção e relata que os 
desodorantes foram bastante cobrados, no mais estão recebendo o resto dos 
produtos, mas de forma precária.  A OAB cobrou sobre a sala do parlatório que 
está horrível, presídio feminino está praticamente pronto, logo que chega no 
presídio já encaminha para a outra unidade. Falaram sobre novas visitas, com 
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novo parlatório com acrílico, sem contato físico no pátio, vão caber de 15 a vinte 
no pátio. Pensando pecúlio quem não pode trabalhar, família depositaria numa 
conta abeta para o DEAP e utilizar este dinheiro para comprar o que faltasse. As 
sacolas não entram, déficit de agentes. Resposta por ofício do DEAP, oficiaram 
o governo, de processo seletivo para novos agentes, até agora ninguém 
contratado. Os detentos queriam fazer uma farmácia interna, mas não é viável 
por conta da responsabilidade. Tem os mesmos. problemas. O atendimento no 
parlatório está tranquilo. O Microfone estava funcionando. Natália: quando 
esteve lá só estavam liberando de um em um, tem que aguardar o término. Está 
pra ser reformada a sala da OAB e na PIJ também com ar-condicionado. Lisete, 
sobre questões das mulheres tem mulheres no antigo, mas a quantidade de 
mulheres, Vitor responde cerca de 12 mulheres, no velho. Ontem transferiram 
uma mulher e ela tem toda a família aqui. Presa condenada, deve ter sido um 
caso excepcional para Dr. João Marcos autorizar. Defensoria não foi na visita. 
Natália – Critério de visitas depende da distância em que a vista mora, se for 
longe é por carta. A informação que o João Marcos passou hoje é que a visita 
virtual voltaria ao normal, só que lá nada é duradouro. Vitor sobre funcionários 
ainda não contratados. Sobre os Desodorantes Lisete informa que será entregue 
amanhã. A maior dificuldade é que precisa ser um produto transparente que tem 
só uma marca no mercado e está faltando, foi substituído por outro com a 
aprovação do Dr. Juiz e diretor da Unidade prisional. Cynthia relata que estamos 
com todas as contas aprovadas e homologadas pelo juiz, temos que começar a 
ter uma incidência maior na cobrança, estamos comprando por conta da 
pandemia. programação mais cultural 6ºASSUNTO: Informes diversos -   Visita 
da pastoral – Irecê A ideia do padre Carlos, compartilha uma ideia do enfermeiro 
nas dificuldades sobre visitas. Padres e ministros irem ao presídio e fazer o 
atendimento de acordo com as normas das unidades. Levando os presos até 
aos ministros, já tem alguns padres que estão se voluntariando. Sugeriu que 
fosse uma vez por semana, ou duas vezes por mês. As visitas serão bem 
restritas. Precisamos ver como nos organizar para saber como será feito. A ideia 
é com os ministros que fazem parte do conselho. Irecê pede para conversar com 
o Dr. João Marcos. Cynthia. Ressalta que a dificuldade é ter gente funcionário 
para levar os apenados até o atendimento religioso. Orçamento panetones 
final de ano Cynthia contextualiza sobre panetones. Fizemos um pedido para 
levantar verba para os panetones. Encaminhado para o Juiz da 1º Vara Criminal 
o Dr. Décio Mena Barreto, mas não temos certeza se ele vai liberar a verba este 
ano, pois ele insiste na implantação de PAC e ficou muito triste porque ficamos 
reticentes sobre as PACs. Cynthia já conversou com o Dr. João Marcos sele 
disse que Mena Barreto negar pode pedir para ele. Este ano será mais que 6 mil 
reais. Lisete pediu orçamento de 3000 unidades, são dois mil presos mais 
funcionários, também é entregue no CASE e CASEP. Foi encaminhado o pedido 
de orçamento para O Supermercado Angeloni, que não deu retorno, o Compre 
Fort Atacadista respondeu passando o valor R$ 4,39 e o Giassi que passou o 
valor de R$ 2,78 a unidade portanto menor valor num total de R$ 8.340,00. Neste 
valor é preciso acrescentar o frete para entregar os panetones (Van ou 
camionete), falta orçar os cartões e fitas. Verificar os números certos de pessoas. 
Lisete diz que ficou de conversas com Natália e Ana sobre a questão do 
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artesanato. Nilo, visitas religiosas podemos fazer, nós estamos proibidos de 
fazer qualquer coisa presencial em área azul ou amarelo. Sugere fazer algo 
virtual nas unidades também. Irecê sugere colocar parabólica para que os 
apenados tenham uma. ENCAMINHAMENTOS: Lisete fazer orçamento para o 
transporte dos panetones, dos cartões e das fitas. ENCERRAMENTO: Sendo 
que mais nenhum assunto estivesse a ser tratado, A Presidente do Conselho 
Carcerário de Joinville, Cynthia Pinto da Luz declarou encerrada a reunião e eu 
Lizandra Carpes, secretária do CCJ, redigi a presente ata. Participaram da 
reunião: Ana Flores, Cynthia Pinto da Luz, Lisete Freitas Vargas Ellmer, Irecê 
Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Natália Ponciano, Nilo Junior e Victor 

Augusto Scheuer Pereira. Justificaram a falta: Cleiton Barbosa, padre Carlos 
Alberto Pinto da Silva.  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE NOVEMBRO DE 2020 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2020, 16 horas, via plataforma 
on-line de reuniões (Jitsi Meet), teve início a Reunião Ordinária de novembro de 
2020 do Conselho Carcerário de Joinville – CCJ. O vice-presidente do Conselho 
Padre Carlos Alberto Pinto da Silva, abriu a reunião cumprimentando os 
presentes, leu um poema “O silêncio que Respeita – Isso que dá sentido a Vida” 
de autor desconhecido. 1ºASSUNTO: Correspondências recebidas – Em 
23/10/20, convite do Conselho Nacional de Justiça/CNJ, participar de lives sobre 
o Relatório de Políticas Públicas em Prisões e Protocolos de atuação do Poder 
Judiciário, Caderno de Gestão dos Esctitórios Sociais 
https://www.youtube.com/watch?v=90ifW4C9Wu4&feature=youtu.be/ 
http://bit.ly/CadernosEscritorioSocial  Em vinte e dois de outubro Despacho para 
acompanhar o Juiz da 3ª Vara Dr. João Marcos Buch, na visita PIJ no dia 
28/10/2020 às 9hs. Em 29/10/2020 a Psicóloga do PRJ, respondeu a solicitação 
referente a quantidade de presos na Unidade prisional. São 1.150 presos, 100 
agentes de segurança, 15 administrativo, 15 vigilantes, total 1280. Em outra 
correspondência Solange Baggenstoss psicóloga do PRJ, solicita apoio com 
fotografo, para a confecção das Carteiras de Identidade de alguns presos, 
agendado para o dia 04/11/2020 com a Irecê da Pastoral Carcerária. Em 
30/10/2020, Solange pede materiais como: Envelopes, selos e canetas para os 
presos se comunicarem com as famílias, repassado a Pastoral Carcerária para 
providenciar junto aos familiares. Em 03/11/2020 confirmação do nome e contato 
do fotografo. Em 12/11/2020 Despacho do Juiz da 3ª Vara Dr. João Marcos Buch, 
para visita de inspeção no dia 01/12/2020 das 8h às 13h. Convite do Conselho 
da Comunidade em parceria com a Escola Nacional Administração Pública – 
ENAP, I Fórum Nacional de Participação e Controle Social na Execução Penal 
nos dias 23/11 e 03/12. Em 16/11/2020 Convite do CNJ para Encontro virtual no 
dia 07/12 as 14h, confirmar a participação até o dia 30/11/2020. Convite da OAB, 
para debate com os candidatos à prefeito de Joinville. Em 17/11/2020, convite 
da direção da PIJ, para participar de lançamento de livro (padre Carlinhos 
representou o CCJ). Em 18/11/2020, Despacho do Juiz da 3º Vara Dr. João 
Marcos Buch, sobre os ventiladores. Em 20/11/2020, decisão sobre o despacho 
referente aos ventiladores, a gerência do presídio informa que irá comprar 25 
ventiladores e que estão providenciando mais para suprir a necessidade das 67 
celas. Verônica de Oliveira Assistente Social do PRJ, pede materiais que estão 
faltando para os presos (Sabonetes; Chinelos de dedo numeração 39 em diante; 
Canetas BIC azul; Envelopes de cartas e selos. Outras correspondências são 
referentes aos orçamentos dos mini-panetones da ação de Natal. 2ºASSUNTO: 
Aprovação da Ata do mês de outubro – Lisete fala que foi encaminhada a Ata 
junto com a convocação da reunião, pergunta se todos leram e se há alguma 
alteração, sem nenhuma manifestação foi aprovada por todos. 3ºASSUNTO: 
Aprovação da pauta – Após a leitura da pauta Lizandra pergunta se algum 
membro tem algo acrescentar, não tendo, aprovada a pauta. 4ºASSUNTO: 
Relatos sobre o Sistema Prisional - Padre Carlos fala do Lançamento do Livro – 
11 reeducando Alex Giostri, agradeciam por ver os presos como promessas e 
não como ameaças, uma experiência positiva e que aconteça mais ações como 

http://bit.ly/CadernosEscritorioSocial
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essa. 5ºASSUNTO: Visita no PRJ e PIJ: Nasser Haidar Barbosa acompanhou a 
visita no dia 28/10/2020 (ver relato) Próxima visita será dia 01/12 Cleiton se 
coloca disposição e Victor também confirma, Lisete precisa encaminhar os 
nomes até sexta-feira. 6º ASSUNTO: Apresentação do Centro POP por Cleiton 
Barbosa da Secretaria da Assistência Social – Cleiton fala que é presidente do 
Conselho da Igualdade Racial, está como coordenador do Centro Pop que tem 
o atendimento social, psicológico, passagens, Vale transporte, Vale alimentação 
no restaurante popular. Repassa sobre egressos que acaba em situação de rua 
por rompimento familiar, pessoas que vem de outras cidades ou mesmo de 
outros estados. Eles vêm as propagandas em redes social oportunidade de 
empregos. Este público recebe de maneira precária, não conseguiu fazer uma 
manifestação formal sobre e quem não é provocado não sabe. Egressos que 
chegam com o alvará de soltura, sem documentos, geralmente chegam na sexta 
feira de tarde. Tentam falar com a família, geralmente moram longe, difícil 
conseguir cotar passagens. Alguns que tem tornozeleira sofrem (precisam local 
para dar carga), 23 que passaram por Joinville durante a pandemia que saíram 
e ficaram em situação de rua. Padre Carlos questiona sobre a quantidade de 
mulheres na rua e a faixa etária, Cleiton fala que foi feito levantamento o perfil 
12% mulheres, 35% homens de 41 a 50 anos, 9% cor branca, 8 idosos com mais 
de 60 anos.  Irecê fala de que no passado era a pastoral que fazia este 
acompanhamento, que os egressos não eram atendidos, fica contente por saber 
que agora eles estão atendendo pelo Centro Pop. Lizandra questiona Sobre 
Alberg, Cleiton fala que as reuniões do comitê ainda estão acontecendo, o difícil 
papel de sensibilizar a gestão para um abrigo com pernoite. O município compra 
vaga em casa de passagens, são 20 vagas, ao todos já passaram 115 pessoas, 
ficam período até conseguir trabalho e local para morar ou o resgate do vínculo 
familiar. O centro POP funciona das 7h às 19h, tem armário, banho, café e 
almoço no Restaurante Popular com vale alimentação, o jantar (sopa) é com 
voluntários de igreja.  Consultório de rua – atenção primaria da saúde, 
abordagem social.  7º Assunto: Informes diversos - Irecê diz que verônica 
relatou que não recebeu nada de desodorantes. Irecê disse para ela mandar e-
mail para o conselho. Ela mandou e-mail, mas não relatou a questão do 
desodorante. Lisete lê relato sobre as sacolas de advogada que encaminhou 
para o contato do CDH. Padre Carlos falar sobre os ataques e ameaças a 
Vereadora eleita Ana Lúcia Martins, questiona se vamos falar sobre, ficou 
encaminhado de pensar algo em relação e propostas de ações para 2021 
relacionados ao racismo, com informações ao encarceramento de pessoas 
pretas. Vitor fala sobre os dados de pessoas encarceradas de 2016 que traz 
quesito cor e raça. Orçamento panetones final de ano: Lisete informa que o valor 
referente a três mil unidades de Mini Panetones R$ 8.340.00, mais o frete da 
entrega que está prevista para o dia 18/12 ou 21/12/20 no PRJ e PIJ no valor de 
350,00 e para a entrega no Case e Casep será feito uma doação no valor de R$ 
50,00 para a Pastoral Carcerária ajuda com combustível. 
ENCAMINHAMENTOS: Pesquisa no cárcere de Joinville sobre Racismo. 
ENCERRAMENTO: Sendo que mais nenhum assunto estivesse a ser tratado, o 
vice-presidente do Conselho Carcerário de Joinville, padre Carlos Alberto Pinto 
da Silva declarou encerrada a reunião e eu Lizandra Carpes, secretária do CCJ, 
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redigi a presente ata. Participaram da reunião: Carlos Alberto Pinto da Silva, 
Cleiton Barbosa, Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Lisete Freitas 
Vargas Ellmer, Lizandra Carpes da Silveira e Victor Augusto Scheuer Pereira. 
Justificaram a falta: Cynthia Maira Pinto da Luz, Natália Ponciano, Nilo Junior. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2020 
 

Aos 16 dias do mês de dezembro de 2020, 16 horas, via plataforma on-line de 
reuniões (Jitsi Meet), teve início a Reunião Ordinária de dezembro de 2020 do 
Conselho Carcerário de Joinville – CCJ. A Presidente do Conselho Cynthia Maria 
Pinto da Luz, abriu a reunião cumprimentando os presentes. 1ºASSUNTO: 
Correspondências recebidas: 2ºASSUNTO: Aprovação da Ata do mês de 
novembro: encaminhada a Ata junto com a convocação da reunião, pergunta se 
todos leram e se há alguma alteração, sem nenhuma manifestação foi aprovada 
por todos. 3ºASSUNTO: Aprovação da pauta – Após a leitura da pauta Cynthia 
pergunta se algum membro tem algo acrescentar, não tendo, aprovada a pauta. 
4ºASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional - 5ºASSUNTO: Ações de Natal: 
Panetones e Kit Natal para o PRJ - Padre Carlos disse que está tudo ok com a 
questão dos kits, vão montar os kits na garagem da OAB por ser aberto e 
ventilado. Irecê diz que vai fazer revezamento para a montagem dos kits. Será 
entregue dia 21 deste mês junto com os mini panetones que serão entregues no 
presidio, na penitenciaria, no CASEP e CASE. 6º ASSUNTO: Visita no PRJ e 
PIJ - O juiz João Marcos Buch estava lá com o representante da OAB, 
juntamente estavam os representantes do presídio e da penitenciária. Achei os 
educandos bem tranquilos. E ficou naquele embate: De um lado os presos 
querendo melhores condições de saúde, vestuário e jurídica; do outro lado os 
trabalhadores do sistema prisional estavam tensos na presença do juiz, 
normalmente se colocando na defensiva e expondo dificuldades reais que eles 
passam no dia a dia. E assim chegou ao final sem ter algo muito concreto. 
7ºASSUNTO: Informes diversos. Data da próxima reunião do CCJ dia 17 de 
fevereiro de 2021 as 13:30horas. ENCERRAMENTO: Sendo que mais nenhum 
assunto estivesse a ser tratado, A Presidente do Conselho Carcerário de 
Joinville, Cynthia Pinto da Luz declarou encerrada a reunião e eu Lizandra 
Carpes, secretária do CCJ, redigi a presente ata. Participaram da reunião: 
Cynthia Pinto da Luz, Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Natália 
Ponciano, Nilo Junior e Victor Augusto Scheuer Pereira. Justificaram a falta: Cleiton 
Barbosa, Lisete Freitas Vargas Ellmer e Natália Ponciano.  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

     


